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Teil 2

1 | Wodurch wurde die These von Stekel und Abraham belegt?
durch Statistik

2 | Wie ist die Lebenserwartung der Menschen mit optimistischen Initialen?
sie leben (4 Jahre) linger

3 | Bei welchen Entscheidungen spielt der Name laut Piler eine Rolle? (min. 2)
bei der Wahl des Wohnortes/ bei der Berufswahl / bei der Partnerwahl

4 | Warum richten sich Frauen des Ofteren nach ihrem Vornamen?
Nachname kann wechseln

5 | Was brachte man in der Antike durch die Namenswahl zum Ausdruck?
einen besonderen Wunsch

6 | Worin bestand die Aufgabe der befragten Padagogen?
(sie sollten) verschiedene Namen bewerten

7 | Worauf lédsst laut Untersuchungsergebnissen der VVorname eines Kindes
schlieBen? (2)
auf die Leistungen (Leistungsfihigkeit) und auf den sozialen Status der
Schiiler

8 | Was miissten deutsche Grundschullehrer abbauen?
Vorurteile

9 | Welche Personen untersuchte die Berliner Studie?
(deutschsprachige) Singles

10 | Welche personlichen Daten kannte man bei der Studie der Humboldt-
Universitét? (3)
Vorname, Alter, Wohnort




